

五通桥区犍为县 入选四川省第二批乡村水务示范县

本报讯(记者 张清)日前,四川省水利厅发布《关于开展第二批乡村水务示范县建设的通知》,公布四川省第二批乡村水务示范县及备选县名单。我市五通桥区、犍为县上榜四川省第二批乡村水务示范县名单。

据了解,为更好地发挥水利在乡村振兴中的基础保障作用,从2021年开始,四川省水利厅在全省范围内启动乡村水务建设试点工作,旨在以乡村水务为突破口,协同推进农业灌溉、水库及其渠道和水美新村等工作,有效提升乡村振兴生活、生产、生态三大用水保障能力。

四川省第二批乡村水务示范县经县级申报、市级推荐、省级遴选确定,试点实施期三年(2022年—2024年),将通过三年建设,实现农村自来水普及率达到90%以上、规模化供水率(规模化供水工程覆盖农村人口比例)达到80%以上(三州地区千人以上供水工程覆盖人口比例达到80%以上),水质合格率与当地城市供水接近,以“三个责任”为核心的农村供水保障责任体系全面建立,“三项制度”全面落实、有名有实,水价形成和水费收缴机制更加健全,农村集中供水工程水费收缴率达到98%以上,工程规范化管理达标率100%。

路灯变身降尘“神器” 金口河降尘降霾引入“黑科技”



“路灯洒水”

近日,在金口河区G245国道上,一排排路灯不断向外喷洒着细密的水雾,奇怪的“路灯洒水”景象,吸引了不少行人的注意。

据悉,“路灯洒水”是金口河区装备的一款高空智能降尘降霾及灯杆喷雾系统,该系统不仅是降霾降尘功能的“黑科技”,更是守护蓝天白云的“秘密武器”。

金口河区高空智能降尘降霾及灯杆喷雾系统是专门针对区域性颗粒物污染实施的治理项目,项目分为高空智能降尘降霾系统和灯杆喷雾系统两个部分,其中高空智能降尘降霾系统16套、灯杆喷雾系统10套。该系统将自来水用高压喷射的技术方式送到空气中,在沉降过程中,粘附颗粒物,有效达成降霾除尘。

“金口河区高空智能降尘降霾及灯杆喷雾系统主要是针对城区及境内主要交通干道扬

尘问题而建,可有效缓解金口河区城区及周边建筑施工、车辆运行带来的扬尘问题,对改善城市空气质量和空气湿度具有十分重要的意义。”据金口河生态环境监测站站长帅燕介绍,除降尘功能外,该系统喷洒出的微小水雾颗粒通过蒸发可吸取周围环境热量,在夏季出现高温天气时,能有效降低周围环境温度,减缓臭氧生成速度,降低夏季臭氧污染物浓度,改善区域大气环境质量,满足人民对美好大气环境的需求。

据了解,高空智能降尘降霾及灯杆喷雾系统项目涵盖城区主干道及部分小区、办公大楼,项目于今年6月开始施工,11月20日,完成全部设备安装调试并投入试运行,11月30日通过专家验收。

文图据微金口河

乐山市邮政管理局发布消费提示 快递发货慢? 派送不及时? 请耐心等待 给予理解

本报讯(记者 鲁倩文)昨(20)日,记者从乐山市邮政管理局了解到,当前正值邮政快递行业旺季业务高峰期,但受疫情影响,行业出现用工缺口,导致派送压力较大,全市各地不同程度出现发货缓慢、派送不及时等情况,市邮政管理局特发布消费提示:快件派送若有延误请耐心等待,做好收寄快递时必要的防护措施。

快件分拣、投递均需必要的处理时间。在近期快递业务量激增和人员短缺的情况下,各环节处理时间将不同程度延长,用户可以主动与寄递企业客服热线联系,也可关注各寄递企业官网通告或官方微信,了解相关信息。目前,相关部门正在积极协调,将重点、优先保障药品、防疫物资及民生物资配送服务。

用户可与“快递小哥”加强沟通,通过预约服务、智能快件箱投递等无接触方式交接邮件、快件,减少直接接触,快递包装尽量避免带入家中,交接完毕后及时用流动水和消毒剂清洗手部。在邮政、快递网点办理业务时,请主动佩戴口罩,保持合理距离,交寄邮件、快件时请出示本人有效身份证件。

目前在岗的各邮政快递企业驾驶员、快递员、客服人员都已满负荷工作,他们冒疫情,对所有邮件、快件层层消杀;他们迎寒风,再艰苦也仍坚持在一线。请广大用户充分考虑所购物品急需程度合理网购,同时不造谣、不信谣、不传谣,给予快递行业工作人员更多的包容、理解和支持。

耙耙柑压弯枝头 看到都甜



耙耙柑压弯了枝头

本报讯(罗建中 沈文英 记者 钟成甲 摄影报道)近日,市中区剑峰镇东旗村六组的大片耙耙柑已压弯枝头。

鲜水果合作社负责人李健于2015年在当地流转土地300亩,种植市场畅销的“春见”良种耙耙柑。他坚持采用“无公害”技术种植,施用有机肥,种出的耙耙柑品质好、味道鲜,于2017年被评为四川省无公害农产品。

眼下,李健种植的耙耙柑即将成熟,将于明年1月中旬上市,亩产约2000公斤,已与乐山、成都、上海、浙江、北京等地的果商签下供货订单。

近年来,剑峰镇坚持“绿水青山就是金山银山”理念,大力发展水果生产,促进果农增收。目前,该镇共种植柑橘5000多亩,脆红李、五月脆李子5000多亩,樱桃、葡萄、草莓、西瓜等水果500多亩。2022年,当地果农每亩纯收入预计可达3000元至5000元。

天天彩经 广告

体彩昨日开奖

“7 星彩”第 22146 期开奖公告

本期开奖结果: 1 2 0 1 4 1 + 5

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	0 注	---
二等奖	6 注	443,367 元
三等奖	22 注	3,000 元
四等奖	1,218 注	500 元
五等奖	21,471 注	30 元
六等奖	598,545 注	5 元

301,922,657.15 元奖金滚入下期奖池。

“排列 5”第 22340 期开奖公告

本期开奖结果: 2 8 7 4 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	32 注	100,000 元

“排列 3”第 22340 期开奖公告

本期开奖结果: 2 8 7

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选 3	16,149 注	1,040 元
组选 3	0 注	346 元
组选 6	41,221 注	173 元